



Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów jednorazowego użytku dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o. o., nr postępowania 12/XII/2016

Zamawiający - Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 13.12.2016r. wpłynęły pytania dotyczące przedmiotu zamówienia dla ww. postępowania. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1

Zadanie 14, pozycja 5 – Zwracamy się z prośbą o wydzielenie pozycji 5 z zadania nr 14 i utworzenie osobnego zadania tak, by umożliwić składanie ofert wyłącznie na ten asortyment. Obecny układ nie pozwala nam na wzięcie udziału w ww. przetargu. Zgoda na naszą prośbę umożliwiłaby Państwu dogodniejszy wybór dostawcy przy równej konkurencji oraz obniżenie wartości cenowej proponowanego przez Państwa pakietu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2

Zadanie 14, pozycja 5 – Czy Zamawiający dopuści przyrząd do precyzyjnego przetaczania płynów infuzyjnych z jednoczęściową komorą kroplową w całości elastyczna?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Zadanie 14, pozycja 5 – Czy Zamawiający dopuści przyrząd do precyzyjnego przetaczania płynów infuzyjnych z regulatorem przepływu w kształcie beczułki?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4

Pakiet nr 14, pozycje 6-9

Prosimy o dopuszczenie kaniul z plastikowym zabezpieczeniem przed zakłuciem. Żądanie metalowego zabezpieczenia nie ma żadnego merytorycznego ani medycznego uzasadnienia. Zarówno plastikowe jak i metalowe zabezpieczenie spełnia dokładnie taką samą rolę. Ponadto według naszej wiedzy tylko jeden producent na rynku oferuje kaniulę z metalowym zabezpieczeniem, co może sugerować, że Zamawiający dokonał wyboru ofert już na etapie tworzenia specyfikacji. Zgoda Zamawiającego pozwoli na zachowanie zasad uczciwej konkurencji, da Zamawiającemu pogląd na wyroby innych producentów oraz możliwość uzyskania oferty korzystniejszej cenowo.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5

Pakiet 14, pozycje 1-3 oraz 6-9.

Prosimy o odstąpienie od wymogu nazwy producenta bezpośrednio na wyrobie medycznym.

Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 17 lutego 2016 (Dz.U. z 2016 r. poz. 211) „informacje potrzebne do bezpiecznego używania wyrobu medycznego powinny znajdować się na samym wyrobie medycznym lub opakowaniu każdego egzemplarza, lub, jeżeli to stosowne, na opakowaniu handlowym. Jeżeli osobne opakowanie każdej sztuki wyrobu medycznego nie jest możliwe, informacje muszą znajdować się w ulotce dołączonej do jednego lub większej liczby wyrobów”

Zgodnie z powyższym do identyfikacji przyrządu wystarczy nazwa umieszczona na opakowaniu jednostkowym oraz/lub kartonie zbiorczym. Ponadto nazwa producenta umieszczona na samym wyrobie nie może służyć za podstawę do ewentualnej reklamacji, bądź identyfikacji w przypadku zdarzenia medycznego, ponieważ zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 17 lutego 2016 (Dz.U. z 2016 r. poz. 211) „wyrób medyczny i elementy od niego odłączalne muszą być identyfikowane kodem lub numerem partii lub serii, aby można było podjąć odpowiednie działania w celu wykrucia potencjalnego zagrożenia powodowanego przez te wyroby i ich odłączalne elementy”

Wymóg logo lub nazwy na produkcie nie ma żadnego merytorycznego i medycznego uzasadnienia.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6

dotyczy zadanie 20

Czy zamawiający dopuści Elektroda neutralna jednorazowego użytku, dzielona po obwodzie, powierzchnia 90cm², wymiary 128x122mm; podłoże wykonane z wodoodpornej, elastycznej pianki; skrzydełka zapobiegające przypadkowemu odklejeniu; klej w części brzeżnej i hydrożel w części przewodzącej przyjazne dla skóry; opakowanie 100 szt. ?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

Z poważaniem

Prezes Zarządu
Marcin Misiewicz

Do wiadomości:

1. kopia 1a/a,
2. wykonawcy składający pytania,
3. strona internetowa Zamawiającego

Krapkowickie Centrum Zdrowia
Spółka z ograniczoną
os. XXX-lecia 21, 47-303 Krapkowice
tel. 774467228(29), faks 774459826
Kapitał zakładowy: 2.685.000,00 zł.

NIP: 1990080635
REGON: 160213499
KRS: 0000312406
Bank Spółdzielczy w Gogolinie
Nr rachunku: 85 8883 0005 2001 0011 6639

Przedsiębiorstwa:
NASZA PRZYCHODNIA ul. Szkolna 7, 47-300 Krapkowice, Tel. 774467000
NASZ SZPITAL os. XXX-lecia 21, 47-303 Krapkowice, Tel. 774467228(29)
ZAKŁAD OPIEKUNICZO - LECZNICZY ul. Główna 23, 47-316 Góraźdze Tel.